

今 日 路 桥

2012年11月28日 星期三 壬辰年十月十五 总第1461期 本期8版 主编 伍文杰 责任编辑 王君君 版式 梁 怡 校对 陈 璐

路桥区新闻信息中心 主办
路桥农村合作银行 协办

联系电话 82446676

电子版 <http://www.lqnews.cn>

新闻热线 82455080

广告热线 82796000

路桥新闻网

批准文号:浙新办[2006]30号

浙ICP备11019390号

厚德
一座城市的
新高度



章氏骨伤科国家级非物质文化遗产

□本报记者 徐雨薇

厚德载物。4个汉字，在路桥被传递出具体的城市哲学符号——亲情路桥。这是一个注册了的城市品牌。初到路桥的人说，这座城能让人感受到她的热度；住在路桥的人说，这座城能给他带来温度。3年来，路桥更是把这种说法演绎得淋漓尽致，在全区上下开展亲情路桥活动，细致入微地对其背后的各类内涵给出详细的解析。把“亲情路桥”创建活动放到全区精神文明建设大局中去审视、去谋划，制定切合实际的行动方案。

亲情高地在孝道中构筑

前不久，在路南街道的一个广场上，42床五颜六色的被子整齐地晒着，形成一道别致的景观，引来众多村民围观。这不是在卖被子，而是当地组织的“晒被子、亮孝心”好子女评选活动。晒的是家中老人的被子，比的是各家子女的孝心。

现场中，工作人员认真地查看被子是否有污渍、够柔软，有无破损等，最后，通过现场评比，5床被子的主人被评为“好子女”。

这是一次意在尊老、爱老的比赛。”说起举办此次比赛的初衷，举办方表示，老人都要用被子，虽然每家经济条件不同，被子新旧、质量不一，但是只要有尊老爱老的孝心，老人盖的被子都应该是干净、柔软的，这些细节，或多或少反映出晚辈对老人的关爱程度。

把“看不见”的人与人之间的情感，具化为一个个从群众日常生活中提炼出来的“看得见”的项目，以成员互动共建家庭亲情，在活动中植入情感因子。”区妇联主席潘霞云表示，这只是一个形式而已。她们旨在以活动为载体，通过开展各种各样、丰富多彩的敬老养老活动，在辖区范围内形成尊老爱老新风尚。

今年以来，我区通过组织举办“颂扬母爱、表彰优秀母亲”公益活动、“母亲节感恩宣言”、为父母“倒一杯水、洗一次脚”等活动，引导全社会树立尊重、孝敬长辈的良好风尚。通过举办婆媳趣味运动会、婆媳读书会、婆媳烹饪比赛、“好婆媳”评选等，晒出和谐的婆媳关系。开展“陪老人度过愉快的一天”和孝道文化“三进”活动等方式，进一步弘扬敬老爱老的良好风气。

(下转4版)

停电信息

各用户：

2012年12月4日
(14:00至17:00):110KV峰江变10KV白路954线5.48#杆支线分段开关以下线路停电,停电区域:长洋村、长泾村9044号公变
400KVA等。
以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

路桥供电局
2012年11月27日



地址:台州市路桥区邮电路287-295号
电话:0576-82563988 82787999



更多美容养生项目请来店体验 体验价:58元起
地址:西路桥大道103-111号 电话:82790789

徐仁标在调研我区“创森”暨平原绿化工作时指出 科学布局 突出重点 群策群力绿化路桥

本报讯(记者 刘一均)11月27日,区委副书记、区长徐仁标,副区长杨正敏带领相关部门负责人先后来到峰江街道、路南街道等地,督查了花卉路花卉市场一期土地落实情况、下陶村生态湿地公园及花卉基地建设情况、迎宾大道绿化提升进展情况,随后在区农林局召开工作会议,就我区“创森”暨平原绿化工作展开调研。

2010年,我区启动省级森林城市建设,今年上半年顺利通过了省级预验收,获得了省预检组的好评,成绩得到肯定;开展平原绿化工作3年以来,全区累计投

入绿化资金6.72亿元,新植乔木140.9万株,新增绿地面积20169亩,全区平原林木覆盖率提高了5.45个百分点。

徐仁标说,今年以来,区农林局牵头的“创森”暨平原绿化各项工作做得较扎实,应给予充分肯定。下一步,在具体工作中还要坚持抓好几个并重:在工作的主体上要做到政府主导与群众主体并重,一定要发动群众、依靠群众做工作;方式上要做到公益性与效益性并重,千方百计吸引群众参与;区域上要做到点面并重,既要有示范点,又要有重点区域;投入上要

做到政府投入和市场化并重,路桥在这方面已有经验。

徐仁标指出,“创森”暨平原绿化工作一定要站在全区全局的角度进行考虑,要有科学的布局和规划。要发挥好政府的导向作用,特别是在关键节点上重点抓;要在整治整理的基础上做工作,镇(街道)、相关部门要将“创森”和平原绿化工作作为美丽乡村建设的重要载体加以推进,推动实现乡村整洁干净、环境优美;要严格按照相关标准来执行新建项目,避免整治工作的反复。

潘建华在区老科协成立大会上要求 为老科协创造宽松良好的社会环境

本报讯(记者 徐诗玥)11月27日上午,区老科学技术工作者协会成立大会召开。区委副书记、政法委书记潘建华,区人大常委会副主任高萍出席。

潘建华首先代表区委区政府对老科协的成立表示热烈祝贺。他说,党的十八大报告中提出要把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,广大老科技工作者长期奋斗在经济社会发展的各个领域,老科协的成立对深入实施人才战略和科技兴区战略起到了积极的推动作用。

潘建华指出,希望老科技工作者围绕全

区经济社会发展大局和区委区政府中心工作,发挥科技智囊团作用,围绕重大战略问题和一些热点、难点问题,提出合理化的意见和建议,为区委区政府决策提供科学依据;发挥科技攻关作用,参与各类科技攻关活动,帮助企业研发一些科技含量高、市场竞争力强的新产品,帮助研究农业新产品、新品种;发挥科技引路人作用,关心帮助中青年科技工作者的成长。

潘建华要求,各级党委政府要充分认识老

科协的重要地位和作用,尽可能为老科协开展

工作提供各种便利条件;各级科协组织要从全心全意为老科协工作者服务的角度,主动关心、切实做好老科协工作;宣传部门和新闻媒体要加强宣传,提高公众对老科技工作者价值的再认识,进一步营造尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的浓厚氛围;社会各方面要关心、支持老科协工作,为他们老有所乐、老有所为创造宽松、良好的社会环境。

会议选举通过理事会成员,选举产生会长、副会长、秘书长、常务理事,授聘名誉会长、名誉副会长、顾问。

学习先进典型 传递榜样力量

本报讯(记者 卢炜南)11月27日上午,市政法系统先进事迹巡回报告会在区机关事务管理局四楼会议室举行,吸引了区政法各部门的领导班子成员、股级领导干部及基层干警代表等近200人参加。区委副书记、政法委书记潘建华出席并讲话。

潘建华说,举行市政法系统先进事迹巡回报告会是我区贯彻落实党的十八大精神,深入推进政法干警核心价值观教育实践活动的一项重要举措,对于进一步加强我区政法队伍建设,加快“平安路桥”、“法治路桥”建设进程,不断开创我区政法工作新局面具

有十分重要的意义。

潘建华要求,学习先进典型,就是要学习他们公道正派、执法为民的坚定信念,始终牢记宗旨使命,不断加强世界观改造,牢固树立正确的权力观,常思权力之重,常怀警觉之心,永葆忠于党、忠于人民、忠于法律的政治本色,真正把维护最广大人民群众的根本利益作为政法工作的出发点和落脚点,把人民群众是否满意作为检验工作的最高标准,为人民掌好权、执好法;学习先进典型,就是要学习他们满腔热忱、服务群众的公仆情怀,始终坚持从涉及群众利益的小事做起,从解决

群众最现实最急迫的民生问题入手,深入体察群众疾苦,全面掌握群众诉求,通过办好一件件小事、实事、好事,不断提高服务群众的本领,赢得群众的信任支持,增进同人民群众的感情,满足群众的新期待、新要求;学习先进典型,就是要学习他们锐意进取、甘于奉献的思想境界,始终牢记肩负的重大责任和神圣使命,立足本职,勤学苦练,掌握精湛的业务本领,争做本职工作的行家里手,扎实工作,无私奉献,以旺盛的工作热情,全力以赴投入到事业中去,切实肩负起中国特色社会主义事业建设者、捍卫者的职责使命。



全区重点工程如火如荼开展,已经进入第四季度。三季度,台州市棚岭汪排涝调蓄工程中桐屿低地调蓄区工程已完成清表388亩,完成工程量6%;棚岭汪隧洞工程已完成9%,累计开挖706米。本报记者项懿 摄

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动 因您而精彩 移动老乡网, 新老路桥人自己的网!

网内短号每月免费打1000分钟/月费5元, 发576991到10086加入, 享免6个月月费优惠。详询各移动营业厅或代销店